

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO

O **MUNICÍPIO DE IBIAPINA**, Através de sua CPL comunica **ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO**, referente à **TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2021 - PMI**, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE ACESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA, NA CONDUÇÃO DE ROTINAS NOS SERVIÇOS DE CONTROLE INTERNO, NA OBSERVAÇÃO E ADEQUAÇÃO DOS PROCEDIMENTOS E CUMPRIMENTOS DAS NORMAS LEGAIS E VIGENTES, JUNTO ÀS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE IBIAPINA/CE**. Para fazer constar que onde se lê: Sessão pública marcada para o dia **18 de Março de 2021, às 08:00h**, leia-se: Sessão pública marcada para o dia **23 de Março de 2021, às 08:00h**. Tal alteração baseia-se na necessidade de correção de atécnia ocorrida na digitação das informações do aviso. Ibiapina/CE, 10 de Março de 2021 - **MARCOS DOUGLAS DE SOUSA LIMA** - Presidente da CPL.

